

УДК 101.1

Сердюк Виталий Александрович

Магистр госуправления, Парадигмолог

Академического центра Синтез-Философии

Москва, Россия

idivo.vs@gmail.com,

Author ID: 306827, ORCID: 0009-0004-5628-3182

РИНЦ 6094-8427

**Философия Изначально Вышестоящего Отца
Русской космической цивилизации**

Аннотация: Концептуальное обоснование конституционного определения категории «бог» цельностью космоса стратегии космической цивилизации

Ключевые слова: Бог, светскость, цивилизация, конституция, космос, философия

Vitaly A. Serdyuk

Master of Public Administration, Paradigmologist

of the Synthesis-Philosophy Academic Center

Moscow, Russia

idivo.vs@gmail.com

Author ID: 306827, ORCID: 0009-0004-5628-3182

RSCI 6094-8427

**The philosophy of the Initially Superior Father
Russian space civilization**

Abstract: conceptual justification the constitutional definition the god category the wholeness of space strategies of the space civilization

Keywords: the God, secularism, civilization, the constitution, space, philosophy

Введение в Конституцию Российской Федерации категории «Бог», требует формирования философского осмыслиения и категориального определения, непротиворечивого, как с точки зрения верующих, так и с точки зрения материалистически настроенных граждан. Сложность философского видения в России, заключается в синкретизме разных верований, основополагающе действующих в Российской Федерации, и высокой образовательной активности, предполагающей научный, инженерный и светский подход к воспроизведению тех или иных культурных установок. С одной стороны, в разных религиях, под Богом понимаются различные Существа – Христос, Аллах, Иегова, Будда, Саваоф, в том числе, различные природные сущности, например в шаманизме народов севера, сибири, кавказа или дальнего востока. С другой стороны, из всех верований, действующих на территории Российской Федерации, вырос многонациональный культурный код, ставший основой гражданского восприятия и воспитания в России. И этот факт, требует единого подхода в многонациональной, многоэтнической и многоконфессиональной деятельности российских граждан. Добавление материалистически настроенных, в том числе, выросших на идеологии Советского Союза, в исторической преемственности современной Российской Федерации граждан, предполагает общегосударственный светский контекст осмыслиения Бога, в плюрализме религиозных верований и научном материалистическом обосновании. Без определения данного подхода, невозможно ни воспитание, ни образование, ни гармоничная жизнь в сосуществовании разных

позиций Наблюдателя граждан Российской Федерации. Отсюда, необходим новый, цивилизованный взгляд на уже давно существующую проблему, решение которой, возможно только в философской парадигме осмысления действительности. Россия, являясь одной из шести стран мира, имеющих собственную философию, по меткому замечанию Президента Российской Федерации В.В. Путина, должна дать свой, новый философский подход к понятию и осмыслению божественности, так как, введение категории «Бог» в конституцию Российской Федерации, предполагает уже светский подход к Его явлению, на что может ответить только философия и только светским философским путём. То есть, введя в Конституцию Российской Федерации категорию «Бог», Россия уже заявила о Его светском характере в плюрализме явления, так как в каждой основной религии Российской Федерации под Богом, понимаются совершенно различные Существа и Явления. И теперь, независимо от культурных или религиозных мнений и взглядов, для Чести России, важно и необходимо дать философский ответ на светскую категоризацию Бога.

Так как Бог – это масштабнейшее Существо в представлениях человечества, то, чтобы выбраться за пределы той или иной религиозно-культурной традиции, властивующей над странами их самобытностью, мы должны перейти на позицию Планетарного Наблюдателя ракурсом всего человечества, и посмотреть, даже, со стороны космоса. К этому подходу нас давно ведёт российская философия русского космизма. С одной стороны, Космос – в греческих размышлениях, это порядок. Но в чём этот порядок, или, обострённее, у кого этот порядок? Все религии однозначно трактуют – у Бога. То есть, христиански, Отец Небесный, Сущий на небесах и Отец Единый, действующий за их – небесами – пределами, это и есть Бог, действующий

космически, упорядочивающий жизнь. Восприятие Веры, не требует доказательств в сопререживании данного, но светский подход философской мысли и смысла, уже требует определения данного, в общем образном и логическом подходе. В этом подходе, вернёмся к классическому базовому образованию Советского Союза и Российской Федерации, вложившему в нас базовые смыслы. Вспомним элементарную космогоническую концепцию школьного курса о Солнечной системе, которая аналогична строению системы атома. Вникнув в данное, и сконцентрировав Солнечную систему именно как систему атома, увидим образ, что, все звёзды и звездные системы с планетами, есмь суть атомы с планетами-частицами. Если планеты, это частицы, то звёзды — это ядра атомов с планетами-частицами разных орбит осуществления. Расширяя космический образ далее, по химической иерархии материи, мы знаем, что атомы, входят в молекулу — Галактику Млечного Пути. Это конечно, громадная молекула, с учётом количества звёзд — ядер атомов, но непротиворечивая современным научным представлениям. Но астрономы различают множество, постоянно растущее, галактик окружающего космоса. То есть, молекулярный состав космоса, вполне себе внушительный. И молекулы, далее, иерархией химии, объединяются в элементы тех или иных веществ. Это уже метагалактики, по школьному курсу астрономии советской образовательной системы. Правда, астрономы не любят говорить о метагалактике, предпочитая называть этот обобщённый космос Ланиакея. Но уже определили центр, вокруг которого движутся все галактики и думают, что это такое? Метагалактика! По школьному курсу астрономии. То есть, открытие метагалактики не за горами, а с совершенствованием инструментов наблюдения, то и иных метагалактик тоже. Иерархия материи действует однозначно. В этом смысле, мы живём в метагалактике одного из элементов химического

вещества, определяясь молекулой галактики Млечного Пути и действуя в рамках атома Солнечной системы. Звучит совершенно невероятно, но Макрокосмически, верно. Единственный вопрос, и практическое философское стратегическое предвидение, которое возникает на этот космический образ – почему существует только таблица Менделеева с атомами элементов веществ? Потому что, мы действуем в науке в рамках Позиции Наблюдателя Солнечной системы. Нам необходима химическая таблица молекул веществ в периодической системе молекул, в расширении Позиции Наблюдателя галактики Млечного Пути. И химическая таблица, собственно, элементов химических веществ, с атомами и молекулами внутри периодической системы элементов. Но это уже Позиция Наблюдателя Метагалактики, и, судя по восприятию синтеза космоса Ланиакеей, дело будущего. Но не в этом суть и смысл данной статьи. Если космос – это порядок, то вся россыпь ядер-звёзд, атомо-звёздных систем с планетами-частицами и галактик-молекул, входит в единую упорядоченную структуру, на языке науки физики, называемую – тело. В физической науке любят обобщать всё к единому знаменателю – телу, анализируя уже его действие, со всех сторон. Но какое тело может синтезировать собою весь порядок космоса, в переходе от макрокосмических наших восприятий, к микрокосмическим собственным? Только Единое Тело – Бога. То есть, упорядоченная россыпь атомов всех звёзд с планетарными системами – частицами в том числе, молекулами – галактиками, входит в одно Тело Бога! И весь окружающий Космос – это одно единственное (Отец Единый) Тело Бога, внутри которого мы живём на частице-планете, видим атом Солнечной системы и изучаем молекулу галактики Млечного Пути. И действительно, религия утверждает, что мы созданы по Образу и Подобию Божьему, а наука дополняет, что согласно Антропному принципу: «Вся Вселенная созидаёт

нас!» А вселенная, и несёт силы упорядоченного космоса, находящиеся, по предложенной концепции, в Теле Бога, по Образу и Подобию которого, нас и созидает. То есть, вселенная – это внутренние Силы Бога, упорядочивающие всё собою! Явно, Вселенский Патриарх Русской Православной Церкви, интуитивно выражает данное явление. В этом, есмь некое диалектически непротиворечивое единство религии и науки. Диалектический синтез которых, формирует, собственно, философия, в новом, светском, концептуальном подходе к Богу. Что не отменяет ни религиозные верования, ни научные исследования. Учитывая научные теории физики и космологии о микро- и макровзаимодействиях, до сих пор не доведённых до предельного совершенства и применения, мы можем предположить Макрокосм, единством всего космоса, в атомно-молекулярной среде внутренней телесности Бога, и Микрокосм, атомно-молекулярным единством среды внутренней телесности Человека, по Образу и Подобию Бога, созидающего нас. Что есмь, и станет основой светской философской концепции Бога, утверждённой Конституцией Российской Федерации, допустимой, как для верующих, так и для материалистов. Но Бог у верующих, имеет совершенно разные имена, традиции, а иногда, и исторические противоречия в соседствующих, территориально или смыслово, религиях. Допускать данное в многоконфессиональном и многоэтническом единстве граждан России, было бы верхом неразумия. При этом, у Бога множество имён разных конфессий, а в христианстве и исламе, известно даже 99 имён Бога. То есть, Бог един, но везде называется по-разному, в том числе, с разными функциями, которые он осуществляет по описаниям – судебные, военные, управленические, общительные и так далее. Поэтому, осмелимся предложить ещё одно – сotoе, памятуя, математически, что человек живёт десятеричной системой исчисления, а следующей, иерархически

более высокой, является сотенная система исчисления, что при нашей двоице кодов в компьютерах, явно является промыслом божиим культурологически - два нуля с единицей символа единого. В 2019 году, автор опубликовал Парадигму в пяти томах, где первый том так и назывался: Наука Изначально Вышестоящего Отца [1], парадигмально обосновывающим, что вся наука должна войти в исследования и научные определения ракурсом и реализацией Изначально Вышестоящего Отца. Почему именно такое светское наименование Бога? В общефилософском контексте и религиозных представлениях, Бог всегда *изначален* по отношению к другим, ибо является началом начал всего во всём и всего творения. В этом смысле, *изначальность*, определяет первоисточник всего Сущего, что Есмь Бог во всех восприятиях и религиях. Вторая категория – Вышестоящий, разрешает дилемму Элохим – множества богов, известных, как в Ветхом Завете, так и в отдельных религиозных представлениях. Если есть множество богов, то один из них, всегда Вышестоящий. У монотеистических верований, Бог всегда вышестоящий по отношению ко всему априори и однозначно. Так как культура России выросла в христианском поле смыслов, с монотеистическим Отцом Единым, как Вышестоящим Отцом, по отношению ко всему и всем иным Отцам всех религий. В исламе, категория Вышестоящий перекликается с категорией Всевышний, в виде обращения к Аллаху, но действует в иной глагольной форме. В этом отношении, Вышестоящий, в виде глагола, в русских языковых смыслах, даже устойчивее и насыщеннее. Но в одной из главных мусульманских молитв, существует смысл о сотворении Аллахом человека выше богов (множественное число!!- автор), и, далее, заставил богов (!) поклоняться человеку! С точки зрения Иерархии других религий, просто ужас. Но, ведь, Ислам в России существует, и входит в поле семантических смыслов, нуждающихся в

философском определении. В этом контексте, особенно необходимо философское цивилизационно-гражданское осмысление и определение Сущего, в едином светском ключе для всех граждан России. И третья категория – Отец. В христианстве, Богом называют Иисуса Христа. Но в молитве на кресте, он обращается: «Отче, и на кого ты меня покинул!» [2] То есть, Бог Иисус Христос, обращается к более высокому началу – Отцу. На это диалектическое противоречие, не обращают внимание верующие, для них это не суть важно. Но для философских распознаний, где, Вначале Было Слово, можно сделать вывод, что Отец, Есмь более высокое, или, как раз, Вышестоящее выражение Сущего, тем более что Христос в верованиях, есмь Сын Божий. Естественно, у Сына есть Отец, по отношению к нему и Изначальный, и Вышестоящий. Это прекрасно распознал академик Б.В. Раушенбах, в статье Логика Троичности: «Возвращаясь к Троице, можно сразу утверждать, что Лица в ней, не просто сосуществуют, а взаимодействуют – Сын и Св. Дух связаны с Отцом рождением и исхождением...» [3,с.65] Именно триединство, как явление Троицы, и является диалектическим разрешением троичности в Изначально Вышестоящем Отце, как Синтезе Троицы, в её аналитическом распознании и тройном категориальном определении. Три Слова наименования Отца – Изначально Вышестоящий Отец, знаменуют вершину троицы, где категория Отец – это Бог-Отец троицы. При этом, нельзя забывать, что Отец, это ещё и светское понятие мужчины, имеющего детей в соответствующем двоичном выражении семьи: Отец-Мать. Понятно, что для Бога, социально-семейное определение неприемлемо, но в разнообразии языковых переводов, и языковых форм, что в Российской Федерации, что на планете Земля, в этом легко запутаться и впасть в неистинность выражения. Изначально Вышестоящий Отец решает все эти проблемы, заранее их купируя. Углубляя

данный контекст, уточню, что, команда философов Академического центра Синтез-Философии в Российской Федерации, опубликовала Парадигму Русской цивилизации синтеза Человек-Субъект-Землянина, [4] где автор статьи участвовал собственными параграфами. В данной Парадигме, была закреплена и развита категория Изначально Вышестоящего Отца уже многими авторами, что говорит об устойчивости и значимости данного категориального явления. Но зачем, кроме конституционного определения, нужен Философам Изначально Вышестоящий Отец в виде Философии Изначально Вышестоящего Отца? Собственно, и Русской Цивилизации, как светского явления Российской Федерации, зачем нужен Изначально Вышестоящий Отец, ведущий её собою? Не достаточно ли отдельных религиозных представлений в их множестве Лиц множества Богов? Проблема в самой российской духовной культуре и духовной философии. Синкретизм русской духовной культуры и духовной философии, построенный на синтезе различных религий и верований, и требует цивилизационного единства их между собой, в едином государственном начале – Российской Федерации. В этом и Суть нашей философской дилеммы. Жизнь российских граждан требует философского разрешения проблемы. И решением её, станет формирование русской космической цивилизации Изначально Вышестоящего Отца, на основе русской космической философии, выражающегося множеством Лиц, Имён и Богов в Российской Федерации. Ведь цивилизация в России одна, и требует единоначалия во всех сферах, без уклона в ту или иную сторону. Фиксированное моноуправление – это Столп Российской государственности и основа традиционалистского управления. Где, для верующих, существуют Боги религий собственного значения, а для общецивилизационного развития и сосуществования, необходимо светское,

внорелигиозное, цивилизационное выражение Бога – Изначально Вышестоящего Отца. В том числе, и как основы материалистического оперирования планетой – частицей космоса, и будущего освоения космоса – атомно-молекулярной структуры тела Изначально Вышестоящего Отца, с проводимыми исследованиями, освоениями и заселениями космоса Отец-Человек-Субъект-Землянами. То есть, людьми, материалистически живущими под сенью и в гармонии Изначально Вышестоящего Отца, в Его вселенском созидании каждого, научным антропным принципом осуществления. При этом, это не религиозное верование в Отца Небесного или Аллаха, с культурами, литургиями, мессами и иными атрибутами церковной деятельности. Это просто признание, что русскую космическую цивилизацию, ведёт Изначально Вышестоящий Отец, который единосущ, по отношению ко всем религиозным выражениями, по меткому замечанию Б.В. Раушенбаха: «... единосущность сводится к тому, что каждое Лицо является Богом». [3, с.66] Другими словами, каждый Бог, любой религиозной традиции, Есмь единосущное Лицо Изначально Вышестоящего Отца, культовые практики которому не проводятся и не существуют, так как это общецивилизационное выражение религиозных явлений на общей территории Российской государственности и конституировано-осмысленное выражение Бога Конституцией Российской Федерации. По сути, данное, уже явно действует и признаётся всеми тремя авраамическими религиями древнего единого источника – христианства, мусульманства и иудаизма, действующими общим Ветхим Заветом в разнообразии собственных традиций и установок. Вопрос только в том, что Имён и Лиц у Бога множество, с единым Именем цивилизационного выражения: Изначально Вышестоящий Отец. В этом отношении, признавая Тело Изначально Вышестоящего Отца как макрокосм синтеза всех

космических реалий, мы можем утверждать, что из философии русского космизма, формируется русская космическая цивилизация Изначально Вышестоящего Отца, где сама цивилизация имеет источником Изначально Вышестоящего Отца, что крайне важно каждой цивилизационной единице. Это прекрасный импульс и к воспитанию поколений, и к образованию населения, и к инженерии технологий, и к научным изысканиям, которые, даже идя всем космосом, остаются с Изначально Вышестоящим Отцом. И здесь, во главу угла выходит именно и только Философия. Для сохранения внерелигиозного и светского характера цивилизованного понятия Изначально Вышестоящего Отца, необходимо сформировать Философию Изначально Вышестоящего Отца в виде знамени и символа общего философского движения современности, в созидании русской космической цивилизации светским, внерелигиозным и конституционным путём. Это придаст новое вдохновение философской практике, начав формирование философской духовной культуры современности, и поставит философию во главе цивилизационного развития человечества. Историчность данного концептуального подхода настолько высока, что девятый Российской философский конгресс, станет рубежом эпох цивилизационного строительства человечества. Мы находимся в процессе квантового переформатирования человечества, где новые технологии всё более отдаляют человека от духовной культуры и традиции Бога. Что за этим следует, мы исторически уже видим в отдельных странах, и даже регионах. Объединить весь космос Телом Изначально Вышестоящего Отца, где квантовая механика станет частью космической действительности, это вернуть квантово-ориентированных людей в цивилизационную философскую духовную культуру Изначально Вышестоящего Отца. А Вери Его применения и Лицо определения, пусть выбирают сами из традиционных

источников религий на территории Российской Федерации. Как и научный подход масштабами космоса, в светском выражении Изначально Вышестоящего Отца собственной Позицией Наблюдателя. И первые проблески тектонических научных движений уже происходят, где французские математики Оливье Боннаси и Мишель-Ив Боллоре, уверены, что нашли научные доказательства существования Бога, подняв волну интереса по всему миру единством науки и религии. Неужто мощнейшая российская философская традиция останется в стороне? Нет. Мы продолжаем быть одной из шести философских стран, имеющих собственную философскую традицию, ведущую человечество к новым философским далям, несмотря на все диалектические противоречия современности, формируя новые вехи развития философии русского космизма.

Список литературы:

1. Парадигма науки Изначально Вышестоящего Отца, коллектив авторов, Москва, изд. «Ленанд», 2019 г.
2. Иисуса Христос: «Отче, и на кого ты меня покинул» Евангелие от Матфея 27:46, Евангелие от Марка 15:34.
3. Б.В. Раушенбах, в статье «Логика Троичности» журнал Вопросы философии, 1993, №3, стр. 63-70

Парадигма Русской цивилизации синтеза Человек-Субъект-Землянина Большого Космоса, коллектив авторов, Москва, изд. Альпен-Принт, 2024 г.